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Exercice 1 : VRAI OU FAUX  (2 points)     
Pour chaque proposition, indiquer si elle est vraie ou fausse et proposer une démonstration pour la réponse indiquée.

– Une réponse non démontrée ne rapporte pas de point.
1. Si  eq \o(lim;\s\do6(x (  + ))
f(x) = + SYMBOL 165 \f "Symbol"\h et que   eq \o(lim;\s\do6(x (  + ))
g(x) = - SYMBOL 165 \f "Symbol"\h  alors   eq \o(lim;\s\do6(x (  + ))
(f(x)+g(x))  = 0

2. Si  eq \o(lim;\s\do6(x (  + ))
f(x) = + SYMBOL 165 \f "Symbol"\h et que   eq \o(lim;\s\do6(x (  + ))
g(x) = + SYMBOL 165 \f "Symbol"\h  alors   eq \o(lim;\s\do6(x (  + ))

 eq \s\do1(\f( f(x); g(x) ))
 = 1

3. La limite en – 1 de la fonction f définie par f(x) =  eq \s\do1(\f(1; (x + 1)²)) est - SYMBOL 165 \f "Symbol"\h
4. Si g définie sur EQ \o\al(I;\d\fo2()R)/{-2} par g(x) =  eq \s\do1(\f(1; x + 2 )), alors Cg a au moins deux asymptotes.

Exercice 2 : Fonction f (3 points)     
Soit f la fonction définie sur [-1 ;0[ SYMBOL 200 \f "Symbol"\h ]0 ;1] par f(x) = - 2 +  eq \s\do1(\f(1;x²  ))
1. Déterminer la limite de f en 0. Qu’en déduit-on pour la courbe Cf ?
2. Dresser le tableau de variation de f.

Exercice 3 : Fonction g  (2+2+2=6 points)     
Soit g la fonction définie sur [- SYMBOL 165 \f "Symbol"\h ;1[ SYMBOL 200 \f "Symbol"\h ]1 ; SYMBOL 165 \f "Symbol"\h] par g(x) =  eq \s\do1(\f(2x + 1; 1-x ))
1. Déterminer la limite de g en 1. Qu’en déduit-on pour la courbe Cg ?

2. Déterminer la limite de g en - SYMBOL 165 \f "Symbol"\h et en + SYMBOL 165 \f "Symbol"\h. Q’en déduit-on pour la courbe Cg ?

3. Dresser le tableau de variation de g.

Exercice 4 : Fonction P (2+2=4 points)     
Soit P la fonction définie sur EQ \o\al(I;\d\fo2()R) par P(x) = 2x3 – 3x² - 36x + 1
1. Déterminer la limite de P en - SYMBOL 165 \f "Symbol"\h et en + SYMBOL 165 \f "Symbol"\h. 

2. Dresser le tableau de variation de P.

Exercice 5 : Fonction h (6 points)     
Soit h la fonction définie par h(x) =  eq \s\do1(\f(x + 1;x² + 5x + 6 ))
1. Déterminer l’ensemble de définition de h

2. Déterminer la limite de h en - SYMBOL 165 \f "Symbol"\h et en + SYMBOL 165 \f "Symbol"\h. Qu’en déduit-on pour la courbe Ch ?

3. Déterminer la limite de h en - 2. Qu’en déduit-on pour la courbe Ch ?

4. Déterminer la limite de h en - 3. Qu’en déduit-on pour la courbe Ch ?
5. Dresser le tableau de variation de h.
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